

南京市委书记朱善璐昨天下午前往鼓楼医院探望好交警赵宝成

拜托了，一定要把他抢救过来！

朱善璐：
让老赵成为
全市人民学习榜样

因制止酒后驾车而被撞得生命垂危的交警赵宝成的事迹经快报等媒体报道后，在南京市市民中引起广泛关注。3月2日，市委书记朱善璐在看到媒体对赵宝成事迹的报道后，随即作出批示。昨晚六点半，朱善璐和市委常委、政法委书记杨植等，带着省委书记梁保华、省长罗志军的嘱托，来到收治赵宝成的鼓楼医院，亲切看望赵宝成及其家属。

一进鼓楼医院大厅，朱善璐就走上前拉住赵宝成妻子刘镜洪的手，充满深情地说：“市委市政府十分关心老赵的伤情，我代表市四套班子来看望你们，向你们表示慰问。老赵关键时刻挺身而出，他不仅是在执行公务，也是舍己救人，他是我们学习的榜样。你放心，我们一定全力以赴抢救他！”刘镜洪流着眼泪连连点头。

透过重症监护室的窗户，可以看到插着呼吸机的赵宝成一个人静静地躺在病床上。朱善璐看着老赵，对身边的公安部门负责同志说：“要在公安、政法系统大力宣传赵宝成勇于执法、见义勇为的精神，也要在全社会弘扬老赵的这种精神，让老赵成为全市人民学习的榜样。”

“拜托了，你们一定想办法，要把他抢救过来！”昨天下午，南京市委书记朱善璐前往医院探望了赵宝成。与此同时，赵宝成的事迹也引起了正在北京参加两会的全国人大代表和全国政协委员的关注。

快报记者 田雪亭

市委书记进入ICU病房看望老赵

南京交警赵宝成查处违法行为被撞倒、生命垂危一事经过快报等媒体报道后，昨天下午，南京市委书记朱善璐在会议间隙，赶往医院看望了赵宝成家属，并在得到院方专家“批准”后，进入ICU（重症监护室）探望了赵宝成。

“拜托了，你们一定想办法，要把他抢救过来！”朱善璐握着鼓楼医院院长丁义涛的手，叮嘱院方一定想办法救治赵宝成。

“朱书记对赵宝成很关心，他跟赵宝成的爱人一直谈了20多分钟，问的非常详细！”昨天晚上6点多钟，记者赶赴鼓楼医院时，鼓楼医院急诊大厅已经围满了人，很多人守在电梯旁边等待着朱书记下楼，一位



上图：老赵的病房前堆满了鲜花 赵杰 摄

左图：朱善璐（图右）正在看望老赵的妻子 宁公轩 摄

在市政府工作的人员告诉记者，朱善璐书记非常关心赵宝成，“原本下午4点钟就要来的，但会议一直没有结束。所以，一开完会，朱书记就急匆匆地赶了过来，连口水都没有来得及喝！”而到了医院，见到赵宝成的爱人刘镜洪后，朱书记更是嘘寒问暖。之后，在医院院长的陪同下，经过专家特许，朱善璐还走进ICU内，看望了尚处在半昏迷状态中的赵宝成。

两会代表关注老赵，呼吁道德教育

“沈大队长啊，我是缪昌文啊，你一定帮我先问候下赵宝成啊！”昨天，全国人大代表、公安部警风警纪监督员、江苏省建筑科学研究院有限公司董事、缪昌文专程从北京打电

话给交警五大队大队长沈明，向其了解赵宝成受伤的详细情况。据悉，出席十一届全国人大一次会议的江苏代表团156人中，公安司法界女性代表只有三人，她们分别是新沂市公安局局长刘丽涛、南京市鼓楼公安分局特巡警大队副教导员宋玉兰和靖江市人民法院江阴园区人民法院审判员陈燕萍。连日来她们聚在一起总要谈到赵宝成，希望他早日康复。她们对如何营造一个安全的执法环境明确提出了自己鲜明的观点：严格执法不只是公安一个部门的事，而是全社会整体都要关心关注执法问题，要为公安执法营造一个良好的外围环境。

“希望赵宝成事件不要再发生！”出席全国政协

十一届一次会议的江苏代表团不少委员对南京交警赵宝成被撞事件感到非常痛心，在会议空余时间，他们都在思索如何避免这样的事件再次发生。

全国政协委员、南京医科大学第一临床医学院博士生导师孙南雄说，交通法规禁止酒后驾车不是现在才有的，可是，41岁的肇事者陆某为什么还明知山有虎，却偏向虎山行？“这就是他对自己的放任，对家庭家人的不负责任所致，在不尊重自己的同时更给社会带来了危害！”

全国政协委员、南京大学地球科学系主任王汝成呼吁说，我们在注重法制宣传的同时，更不能忽视道德规范的教育，不能忽视道德底线的培养，必须加强自尊自爱的教育。

■相关新闻

英雄交警尚未脱离危险

“虽然生命体征开始好转，但病情十分严重，目前仍然未脱离危险”，昨天，南京鼓楼医院院长丁义涛表示，将尽一切办法救治我们的英雄交警同志。据悉，南京卫生局以及南京鼓楼医院已经成立救治赵宝成的协调小组、抢救小组以及特别护理组抢救。

2008年2月29日晚，交警赵宝成在执行公务时被肇事车辆撞伤，被紧急送至南京鼓楼医院救治。当晚医院组织了肝胆外科、心胸外科、神经外科、骨科、耳鼻喉科等多科专家为赵宝成进行紧急手术，修补了肝脏、切除了脾脏、胆囊，同时完成了胸腔闭式引流、骨牵引、头皮和耳的修复等。术后，安置在ICU重症监护病房。经过数日的紧张救治，目前赵宝成的生命体征开始平稳，但仍需要靠呼吸机来维持生命，尚未脱离危险。专家告诉记者，昨天赵宝成处在半清醒状态，对医生的呼唤能够做一些应答，由于病情严重，医生已给赵宝成打了镇静剂和镇痛剂。

南京卫生局相关人士介绍，目前，该局和鼓楼医院已成立救治赵宝成协调组、抢救小组和特别护理组，不惜一切代价，抢救英雄交警。

通讯员 刘宁春 快报记者 刘峻

涨

25万/平方米
西湖边二手房
挂出5000万天价

能看到西湖的房子到底值多少钱？这个问题最近似乎又有了新答案。在很多人对西湖8号公馆创下12.2万元单价纪录的真实性质疑未消之际，近日，西湖边又出现了一套挂牌价5000万元的二手房，每平方米单价更是达到了25万元。

这个高高的价格显然吓退了众多看房者，据了解，这套二手房自去年下半年挂牌以来至今没有成交，连有幸进入其中一睹为快的看房者都少之又少。

记者就这套天价房采访了信义房产延安一店。据介绍，这套号称可以看到西湖全景的公寓，大约200平方米，跃层，挂牌价5000万元，地点在元华公寓的顶楼，紧贴西湖。据中介介绍，房东购买于2003年，当时总价400多万元，单价差不多2.3万元/平方米。记者根据资料查到，2000年12月11日，元华公寓的销售起价为8000元/平方米，均价为9000元/平方米，最高价也不要10000元/平方米。

对5000万元和一套西湖边的公寓能否画上等号的问题，多位业内人士首先表示“西湖边好房子的价值是不可估量的”，但他们普遍认为，挂牌价是房东一个人说的，不代表杭州楼市及西湖周边物业的市场行情。

更多的业内人士认为，这纯属房东本人的炒作行为。

据《今日早报》

万科东莞楼盘7折甩卖

多家房地产商跟进，房价暴跌回到两年前



4300元/平方米的“优惠”价，吸引了许多消费者参观买房

据《南方都市报》报道 2月29日，东莞市万科运河东一号推出一批7折团购房，最低价4300多元/平方米，与去年9月推出的一批精装房均价7800元/平方米，降幅达20%。光大地产当晚召开紧急会议，随即也推出最低价4000多元/平方米的特价房。东城区某楼盘甚至推出“现楼3980元起”的震撼价！

2月底3月初，东莞中心城区突然涌现出一批货量不少于1000套的4000多元/平方米的住宅。这一价格比起去年7月份峰值为6837元/平方米，已直降2500多元/平方米，降幅达36%。2月东莞销售额排前十名的楼盘均价已回到了5500元/平方米左右，回落到2006年的水平。有消费者称：东莞房价开始“雪崩”。

主力楼盘7折甩卖

2月29日，东莞市万科运河东一号针对建设银行东莞分行的客户推出一批7折优惠的团购房，最低价4300多元/平方米，吸引了一批消费者连夜排队购房。

早在1月20日金色华庭就以4680元的“重磅”炸弹投入市场。万科此举之后，光大地产2月29日连夜召开紧急会议，在上周六、周日两天加入降价战，对建行、工行、中行、农行、广发等五大银行的东莞分行员工推出一批团购房源，最低价也达到4000多元，整体均价5600多元，相比之前推出的价格也有7折左右。

3月1日，东城东的丰泰城推出新一批“观园”组团，

最低均价4300多元，整体均价5000多元。同在运河片区的田禾·塞纳河畔也宣布：“田禾·塞纳河畔新春5600元起！少量特价85折优惠。”

东莞新世纪地产相关负责人也表示：新世纪星城二期推出在即，二期一批靠近路边的单位4000多元/平方米起。

降幅已经达到34%

万科、光大、新世纪，是去年东莞销售排名三甲的开发商；而且运河东一号、景湖湾畔、新世纪星城都是城区品牌洋房的代表作，这次三家主流发展商三个项目同时推出4000多元/平方米的住宅，对2008年的楼市影响深远。

据统计，目前东莞城区市场上4000—5000元/平方米的住宅已超过1000多套，而去年8月本报“寻找城区6000元以下的洋房”时，尚不足1000套。据近年数据，每月东莞卖房3000套左

离东莞，劳动合同法的实施，东莞产业转型，一批企业管理人员可能对东莞市场失去信心，因此2008年东莞房产可能需求不足。

今年一二月持续寒冷天气，造成前两月楼市成交持续惨淡。这使得很多公司第一季度财务周转不灵，尤其是万科这样的上市公司财务报表“会很难看”，因此也促使了大部分楼盘开始在2月底3月初降价。

[影响]

可能出现楼市“负翁”

从2000至2007年，东莞楼市一直处在上升态势中。2008年这一轮“跳水”后，东莞楼市有无可能出现大量楼市“负翁”？

以万科运河东一号为例，去年9月23日万科运河东一号推出了一批精装修房，均价7800元/平方米，不少消费者以8000多元/平方米买入。以一套120平方米计算，房产总价96万，首付三成后银行贷款为67万。如房价继续下跌，毛坯价格只能值4500元/平方米，房产总价也只有63.6万左右。房产的总值不及所欠银行按揭款。

但对东莞楼价是否会继续下降，业内人士也有严重分歧。金地、万科等主流发展商表示：从开发成本来看，不可能再降了。但也有业内人士表示，2008年房价降价的“底线”在哪里目前还说不清。不排除一些当年以“零地价”或很低地价拿地的开发商进一步低价争抢市场。

■观点

央行机关报定调楼市“转熊”日趋明显

综合《北京晨报》《成都商报》报道 日前，北京、广州等地屡闻楼盘“降价”“打折”，老百姓非常关心房价是到拐点还是在假摔。参加“两会”的代表委员们就此展开热议。

央行机关报：楼市“转熊”悄然来临

2008年伊始，各地楼市价格跳水的消息不断。

对于沸沸扬扬的中国楼市的未来走向，央行机关报《金融时报》昨天发表评论文章坚定“看空”，“中国楼市转‘熊’的迹象日趋明显。”

该评论指出：“我们能强烈地感受到楼市在打折潮中的筹码松动，以及筑顶过程中的趋势转折，一轮真正的大调整或许正在人们的热烈争论中悄然来临。”

徐滇庆：

“降价”是营销策略

北京大学中国经济研究中心徐滇庆教授认为，所谓楼市下跌，是假的！这是房地产利益集团为了干扰中央的宏观调控政策制造的谎言，因为中国统计数据的不规范和混乱，给他们创造了这个机会，“目前中央从紧的货币政策确实让一部分房地产的日子不太好过，他们就到处说楼市要大跌了，好给中央施加压力，政策放松一些。”

那么，如何看待房地产公司的“打折”和“降价”？徐滇庆认为，这些行为都是营销策略。